
Petice  

 

Republikového výboru  

Národní rady osob se zdravotním postižením ČR, z.s.  

 

za valorizaci příspěvku na péči ve všech stupních 

 
(ve smyslu zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, v platném znění) 

 

 

My, níže podepsaní občané žádáme Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR, aby iniciovala urychlené 

předložení novely zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, kterou budou valorizovány příspěvky na 

péči v I., II., III. a IV. stupni minimálně o 10 %.  

 

Poslední valorizace příspěvku na péči se uskutečnila v roce 2018, kdy byly zvýšeny příspěvky na péči ve III. 

a IV. stupni. Od roku 2018 došlo k obrovskému nárůstu cen ve všech oblastech života, tedy i v sociálních 

službách. Situace rodin pečujících o osoby blízké je alarmující. Tyto rodiny se stále více propadají do bídy a 

chudoby. Všechny studie ukazují, že reálná hodnota příspěvků na péči v jednotlivých stupních ve srovnání 

s rokem 2012 je mírně nad 70 %. To svědčí o obrovském propadu skutečné podpory státu rodinám, které se 

rozhodly zajistit svým rodinným příslušníkům péči v přirozeném domácím prostředí.  

 

MPSV ČR a vláda slibují již více než jeden rok, že budou valorizovat příspěvky na péči, ale dosud není 

připravena žádná legislativa, která by tuto valorizaci zajistila. Je neuvěřitelné, že ve všech oblastech došlo 

k valorizaci příjmů, pouze u osob se zdravotním postižením a pečujících osob vláda valorizaci příspěvku na 

péči neustále odkládá, navzdory vysoké inflaci. S tímto postupem se Republikový výbor NRZP ČR odmítá 

smířit, a proto se obrací na občany České republiky, aby svým podpisem pod peticí podpořili naši snahu na 

zlepšení situace pečujících rodin, a to co nejrychleji, bez jakéhokoliv odkladu. 

 

 

Mluvčí petice:  

Mgr. Václav Krása, předseda NRZP ČR, bytem Hájecká 518, 253 03 Chýně 

 

Petiční výbor:  

Mgr. Jiří Morávek, Československé armády 408, 500 03 Hradec Králové 

Mgr. Et Ing. Petr Běhunek, Šimanov 69, 588 42 Šimanov 

Jaroslav Slavík, Vyklická 279, 403 39 Chlumec 

Jiří Vencl, Křižíková 46, 186 00 Praha 8 

Mgr. Šárka Prokopiusová, Berounská 38, 267 01 Králův Dvůr 

Mgr. Luboš Zajíc, Madridská 821/6, 101 00 Praha 10 - Vršovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Podpisový arch: 

 

Petice za valorizaci příspěvku na péči ve všech stupních 

 

 

Člen petičního výboru, který zastupuje ve styku se státními orgány:  

Mgr. Václav Krása, předseda NRZP ČR, bytem Hájecká 518, 253 03 Chýně 

 

K podpisu pod petici uvádí občan své jméno, příjmení a bydliště. Musí mu být umožněno, aby se s obsahem 

petice před podpisem řádně seznámil. 

 

PETIČNÍ ARCHY POSÍLEJTE JEN NA ADRESU NRZP ČR, PARTYZÁNSKÁ 7, 170 00 PRAHA 7. 

 

 

jméno Příjmení bydliště podpis 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 


